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Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης ευλόγησε τη 
Βασιλόπιτα του Πολιτιστικού Συλλόγου 
Καβουσίου Ιεράπετρας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Ιεραπύτνης και Σητείας

Ο Μητροπολίτης Ιεραπύτνης και Σητείας κ. Kύριλλος μετέβη, 
στις 26 Ιανουαρίου, στην Τοπική Κοινότητα Καβουσίου 
Ιεράπετρας, όπου ευλόγησε και έκοψε τη Βασιλόπιτα του 
Πολιτιστικού Συλλόγου σε αίθουσα του υπό διαμόρφωση 
«Κέντρου Προβολής τοπικού πολιτισμού και διατροφικής 
παράδοσης της ελιάς», μετά την αποκατάσταση των χώρων 
του παλαιού Δημοτικού Σχολείου, δίπλα στον Ιερό ναό του 
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Μιχαήλ Αρχαγγέλου.

Ο Σεβ. κ. Κύριλλος ευχαρίστησε ιδιαίτερα τον δραστήριο και καταξιωμένο 
Αρχιτέκτονα και Πρόεδρο του Πολιτιστικού Συλλόγου κ. Μιχαήλ Δερμιτζάκη για 
την πρόσκληση και ευχήθηκε το νέο έτος 2025 να είναι ειρηνικό, ελπιδοφόρο και 
δημιουργικό με αγάπη, ενότητα και αλληλεγγύη. Συνεχάρη εγκάρδια τον ακάματο 
Πρόεδρο για τις συνεχείς προσπάθειες που καταβάλει ώστε να υπερβληθούν τα 
γραφειοκρατικά εμπόδια και να ολοκληρωθεί το εμβληματικό έργο της 
δημιουργίας του Κέντρου προβολής του τοπικού πολιτισμού στο ιστορικό Καβούσι, 
που μετρά χιλιάδες χρόνια συνεχούς κατοίκησης στο διάβα των αιώνων, και 
τόνισε ότι η Τοπική Εκκλησία και η Ενορία Καβουσίου βρίσκονται πάντα 
συμπαραστάτες και αρωγοί σε τέτοιες προσπάθειες που προβάλουν τον τόπο μας 
με την πλούσια ιστορία, την παράδοση και τον πολιτισμό.

Ο Πρόεδρος κ. Δερμιτζάκης ευχαρίστησε όλους τους παρισταμένους και 
ιδιαιτέρως τον Σεβ. κ. Κύριλλο για την λίαν τιμητική παρουσία, αλλά και για την 
ολοπρόθυμη διευκόλυνση που παρείχε στη διευθέτηση του αύλειου χώρου του 
παρακείμενου ιερού ναού Μιχαήλ Αρχαγγέλου, ώστε το έργο της δημιουργίας του 
Κέντρου προβολής πολιτισμού να μην απενταχθεί από το τοπικό πρόγραμμα 
χρηματοδότησης Leader Λασιθίου, και ευχήθηκε τα δέοντα για το νέο έτος.

Χαιρετισμούς και ευχές απηύθυναν επίσης η Βουλευτής Λασιθίου κ. Κατερίνα 
Σπυριδάκη και ο εντεταλμένος Δημοτικός Σύμβουλος του Δήμου Ιεράπετρας κ. 
Μιχάλης Σπυριδάκης.

Στην τελετή της κοπής της Βασιλόπιτας έλαβαν μέρος ο Εφημέριος Ενορίας 
Παναγίας Ελεούσης Ιεράπετρας και Αρχιερατικός Επίτροπος πρωτ. Σάββας 
Λιναρδάκης, ο Εφημέριος της Ενορίας Καβουσίου Οικονόμος Εμμανουήλ 
Φρυσαλάκης και ο Διάκονος Θεμιστοκλής Μπεϊνάς.

Παρέστησαν ακόμη ο Πρόεδρος της Τοπικής Κοινότητας Καβουσίου κ. Ιωάννης 
Ψύλλος, ο πρώην Πρόεδρος κ. Ιωάννης Ρεμεδιάκης, ο Πρόεδρος του Συλλόγου 
Ερασιτεχνών Αλιέων Καβουσίου κ. Ιωάννης Χαλκιαδάκης, το Δ.Σ., Μέλη του 
Συλλόγου και αρκετοί κάτοικοι του Καβουσίου.

Ακολούθησε κέρασμα με παραδοσιακά εδέσματα, που ετοίμασαν τα Μέλη του 
Πολιτιστικού Συλλόγου.




